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Mestská podzemná garáž pod novým Námestím u Severínka bola pre verejnosť otvorená v
decembri 2023. Po jeden a pol roku skúšobnej bezplatnej prevádzky vstúpila od 1. augusta
2025 do štandardného plateného režimu. Garáž slúži predovšetkým návštevníkom
Mestského úradu Malacky, mestských podujatí i nových prevádzok na námestí na
krátkodobé parkovanie, avšak využívajú ju aj klienti ďalších úradov či organizácií v budove
MsÚ a v blízkom okolí.

Podzemná garáž poskytuje bezplatné parkovanie po dobu prvých 60 minút. Každá ďalšia začatá
hodina je spoplatnená sumou 1,50 € počas dňa a sumou 0,50 € v noci (21.00 – 7.00 h).

Pri vjazde do garáže musí vodič stlačiť tlačidlo na vydanie parkovacieho lístka. Bez neho sa mu
neotvorí závora. Parkovací lístok je nevyhnutné mať pri sebe počas odchodu/odjazdu z garáže. I
rampy rozpoznávajú dopravné značky, systém ju niekedy nemusí načítať správne. Bez lístka nie je
možné parkovanie ukončiť, respektíve zaplatiť za dlhšie parkovanie.

Za parkovanie sa platí v automate pri výťahu (hotovostne i bezhotovostne), prípadne priamo na
rampe pri (bezhotovostne kartou či smart zariadením – smartfón, hodinky, prsteň). Po zaplatení v
automate má vodič 15 minút na opustenie garáže.

Počet parkovaní s prichádzajúcim teplejším počasím plynulo stúpa. Mesačne sa podzemná garáž
využíva na približne 10-tisíc parkovaní, z toho platených parkovaní (trvajúcich dlhšie ako hodinu) je
len približne 10%.

Naďalej platí, že všetci vodiči a ďalší návštevníci garáže majú na východ z garáže pešo využiť
schodisko alebo výťah. Nemali by vychádzať pešo cez rampu určenú na prejazd vozidiel. Súčasťou
garáže sú aj verejné toalety.

Kontakty v prípade problémov či komplikácií:

recepcia Mestského úradu Malacky – 034/79 66 100 (pracovné dni 6.00 – 20.00 h),
dohľadové centrum garáže – 0918 497 836 (nonstop),
Mestská polícia Malacky – nepretržitá tiesňová linka 159.

Kompletné informácie a celé znenie prevádzkového poriadku garáže:
www.malacky.sk/obcan/verejna-podzemna-garaz
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